

KRAJSKÝ SOUD V BRNĚ

Rooseveltova 16, 601 95 Brno

tel.: 546 511 111, fax: 546 513 362, e-mail: podatelna@ksoud.brn.justice.cz, IDDS: 5wwaa9j

NAŠE ZNAČKA: Si 599/2022
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Mgr. Klára Belkovová
DNE: 14. 7. 2022

Vážená paní,

Krajský soud v Brně obdržel dne 4. 7. 2022 Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále „InfZ“), kterou jste požádala o poskytnutí následujících informací:

- *zda v kauzách (řízeních) postoupených Krajskému soudu v jako odvolacímu soudu, kde v prvním stupni rozhodoval jako soudce David Otevřel (soudce MS Brno – město) vystupoval advokát na jakékoliv straně JUDr. Pavel Hála, Brno, Martina Kříže Brno, počet a sp.zn.*
- *zda v kauzách (řízeních) aktuálně vedených postoupených Krajskému soudu v jako odvolacímu soudu, kde v prvním stupni rozhoduje David Otevřel (soudce MS Brno – město) vystupuje advokát na jakékoliv straně JUDr. Pavel Hála, Brno, Martina Kříže Brno, počet a sp.zn.*
- *zda v kauzách (řízeních) postoupených Krajskému soudu v jako odvolacímu soudu, kde v prvním stupni rozhodoval jako soudce David Otevřel (soudce MS Brno – město) podávala/podává psychologická vyšetření a stanoviska Mgr. et Mgr. Jana Telcová, počet a sp.zn.*
- *zda v kauzách (řízeních) vedených u Krajskému soudu v Brně (bez ohledu na osobu soudce), kde na jakékoliv straně vystupuje advokát JUDr. Pavel Hála podávala/podává psychologická vyšetření a stanoviska Mgr. et Mgr. Jana Telcová, počet a sp.zn.*

V soudní aplikaci bylo nalezeno v trestní agendě celkem 932 výsledků, ve kterých se vyskytuje jméno soudce Mgr. Davida Otevřela. Po zadání kombinace jména soudce se jmény „Hála“ a/nebo „Telcová“ proběhlo vyhledávání s negativním výsledkem.

Na základě sdělení účtárny zdejšího soudu bylo nalezeno pouze jedno řízení vedené pod sp.zn. 39 T 8/2020, v němž byla Mgr. et Mgr. Jana Telcová zdejším soudem ustanovena znalcem k vypracování znaleckého posudku.

S pozdravem

Mgr. Klára Belkovová
asistentka předsedy Krajského soudu v Brně